

# Молодёжная петербургская школа-конференция инженеров-педагогов



3-5 февраля 2026 года на базе Института физики и математики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошла вторая Молодёжная петербургская школа-конференция инженеров-педагогов. В первый день работы школы со вступительным словом к участникам обратился председатель программного комитета, директор Института физики и математики П. В. Захаров. География участников расширилась – в этом году, кроме представителей Санкт-Петербурга, с докладами на школе-конференции выступили молодые учёные из Москвы, Нижнего Новгорода, Омска, Перми, Рязани, Саратова. Работа велась по трём секциям: математики, физики и педагогики последовательно – каждая в свой день, но многие участники посетили не только свою секцию, но и другие. Все заседания прошли в новой, прекрасно оборудованной аудитории имени профессора Е. Ф. Сильниковой.

Цели школы-конференции – вовлечение молодёжи в научное сообщество, развитие у студентов, аспирантов, молодых учёных навыков публичного выступления, представления результатов своих исследований, популяризация инженерного и педагогического знания, создание среды для плодотворного общения молодых специалистов из различных областей знания, в том числе из разных регионов России.

Помимо докладов в рамках школы-конференции была впервые проведена деловая игра «**Ставка на грант**» – специальная интерактивная сессия, где каждый участник примерил на себя две профессиональные роли: и исследователя, и эксперта Российского научного фонда. Команды не только разрабатывали собственные проекты для подачи на грант, но и оценивали проекты других участников через призму реальных критериев Фонда. Такой формат позволил понять логику экспертной оценки, научиться видеть сильные и слабые стороны заявок и получить ценные навыки для успешного прохождения конкурсного отбора. Помогал участникам реальный эксперт РНФ с большим стажем – профессор И. В. Сысоев.



По результатам секционных заседаний экспертное жюри в составе д.ф.-м.н. Сысоева И.В., д.т.н. Тархова Д.А., д.ф.-м.н. Шатрова А.В., к.ф.-м.н. Козловского А.В. (секция математики), д.ф.-м.н. Ипатова А.Н., д.ф.-м.н. Быкова Н.Ю., д.ф.-м.н. Красновой Н.К., д.ф.-м.н. Хохлова Н.А (секция физики), д.ф.-м.н. Захарова П.В., к.ф.-м.н. Бортковской М.Р., к.п.н. Леоновой Н.А., к.п.н. Макаровой О.Н. (секция педагогики) выбрало победителей и призёров конкурса научных работ:

### **Секция математики**

Диплом I степени: Лачинова Дарья Андреевна

Диплом II степени: Варенникова Майя Викторовна

Диплом III степени: Капустников Антон Александрович

### **Секция физики**

Диплом I степени: Бобков Антон Алексеевич

Диплом II степени: Ткаченко Кирилл Юрьевич

Диплом III степени: Толкач Никита Михайлович

### Секция педагогики

Диплом I степени: Куценко Георгий Михайлович

Диплом II степени: Ижак Полина Дмитриевна

Диплом III степени: Приказчиков Даниил Андреевич



По завершении заседаний учёный секретарь программного комитета конференции профессор М. В. Сысоева поздравила участников и победителей, пожелала всем им дальнейших успехов и от имени программного комитета конференции пригласила всех желающих принять участие в III конференции в следующем году.

Фотографии с конференции доступны в [альбоме](#).